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Анкета для родителей 

«Выявление предпочтений и интересов» 
 

Уважаемые родители! 

С 1 сентября 2023 года наш детский сад начнёт реализовывать 

основную образовательную программу, разработанную по федеральному 

образовательному стандарту дошкольного образования (ФГОС ДО) и в 

соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного 

образования (ФОП ДО). 

ФОП станет основой для разработки образовательной программы 

детского сада, которая должна состоять из обязательной части (60%) и части, 

формируемой участниками образовательного процесса (40%). 

Администрация детского сада просит Вас заполнить анкету, ответив на все 

вопросы.  

Ваше мнение будет учтено при разработке образовательной программы 

МОУ (части, формируемой участниками образовательного процесса).  

Заполненные анкеты просьба сдавать воспитателям групп. 
 

1. Вам известны Ваши права по вопросу участия в разработке образовательной 

программы? 

     Да      Нет 
 

2. Вы интересуетесь тем, на что направлена непосредственно-образовательная 

деятельность в группе? 

    Да      Нет 
 

3. Вы регулярно беседуете с ребёнком о том, как проходят занятия в детском 

саду, какие игры предлагают воспитатели? 

    Да      Нет 
 

4. Вы считаете, что содержание педагогической работы с Вашим ребёнком во 

время его пребывания в детском саду необходимо расширить? 

    Да      Нет 
 

5. Вы бы хотели, чтобы подготовку детей в детском саду расширили в 

области… (отметьте одно наиболее значимое для вас направление) 

 познавательного развития 

 речевого развития 

 социально-коммуникативного развития  

 художественно-эстетического развития  

 физического развития 
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Результаты опроса родителей на тему  

«Выявление предпочтений и интересов (ФОП ДО)» 

 

79 % родителям известны права по вопросу участия в разработке 

Образовательной программы. 21 % не известны. 

Все 100 % опрошенных родителей интересуются на что направлена НОД в 

группе и интересуются как проходят занятия в детском саду. 

26 % родителей считают необходимым расширение содержания педагогической 

работы с детьми, 74 % считают эту работу достаточной. 

 

Наиболее важным считают родители следующие направления: 

17 % - познавательное развитие 

11 % - речевое развитие 

16 % - коммуникативное развитие 

25 % - художественно-эстетическое развитие 

31 % - физическое развитие 

 


